

# మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న నేతలు

లాల్ దర్వాజాలోని ఘనంగా బోనాల వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: బోనాల పండుగ అనేది భూమి పుత్రులు జరుపుకునే గొప్ప పండుగ అని, అందుకే ఈ పండుగకు, నాటినుంచి నేటివరకు అత్యంత ప్రాధాన్యతను చూరగొంటుంది. దుష్ట శక్తులు, గాలి దుమారం, నగరంపై, నగరంలో ఉన్న కుటుంబాలపై పడకుండా మమ్మల్ని కాపాడు శ్రీమహంకాళి తల్లి అని వేడుకుంటూ నిర్వహించే గొప్ప పండుగ బోనాల పండుగ అని రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీ.ఎం. భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఆదివారం పాతబస్తీలోని లాల్ దర్వాజాలో గల చారిత్రాత్మకమైన శ్రీసింహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతర కు రాష్ట్ర బి.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాజ్యసభ సభ్యులు ఎం.అనిల్ కుమార్ మూడవ తోకల్ని తన సతీమణితో కలిపి అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా ప్రభుత్వం తరపున పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీ.ఎం. భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నగరంలో బోనాల పండుగను విజయవంతం చేసేందుకు గాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున అన్ని సకల సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నగరంలోని అన్ని మసాలాలకు సమ్మర్దిగా నిధులు ఇచ్చి బోనాల ఉత్సవాలను ప్రభుత్వం తరపున ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు.

బదిలీపై వచ్చిన తహసీల్దార్లకు వివిధ విభాగాల్లో స్థానాలను కేటాయించిన కలెక్టర్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: వివిధ జిల్లాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్లు, బదిలీపై హైదరాబాద్ జిల్లాకు కేటాయించిన తహసీల్దార్లకు, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి శనివారం సాయంత్రం తహసీల్దార్లకు వివిధ విభాగాల్లో విధులు నిర్వహించేందుకు గాను వారికి తగిన స్థానాలను కేటాయిస్తూ తగిన ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ కె. ప్రవీణ్ కుమార్ ను జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని హాజింగ్ సెక్షన్ లో సూపరిం టెండెంట్ గా, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ ఎం. ఉపేందర్ రెడ్డిని, జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని "డి" సెక్షన్ లో సూపరిం టెండెంట్ గా, మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ ఎన్. సునీతను, జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని "సి" సెక్షన్ సూపరిం టెండెంట్ గా, నారాయణపేట్ జిల్లాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ బి. మమతను, జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని "బి" సెక్షన్ సూపరిం టెండెంట్ గా, నారాయణపేట్ జిల్లాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న తహసీల్దార్ కె.రాజాప్రతాప్ సింగ్ ను, ముషీరాబాద్ మండల తహసీల్దార్ గా, ముషీరాబాద్ మండల కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న తహసీల్దార్ ఆర్. గోవర్ధన్ ను, జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని "ఈ" సెక్షన్ సూపరిం టెండెంట్ గా, అమీర్ పేట్ మండల తహసీల్దార్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న టి. భీమయ్య గౌడ్ ను, మారెడ్డిపల్లి మండల తహసీల్దార్ గా, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని "బి" సెక్షన్ లో సూపరిం టెండెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం. హేమలతను, జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని రెగ్యూలరైజ్ సెక్షన్ కు జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి బదిలీ చేశారు. ఈ ఉత్తర్వులు వెంటనే అమలులోకి వస్తోందని, పైన పేర్కొన్నవారందరూ తమకు కేటాయించిన స్థానాల్లో చేరి, బాధ్యతలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులతో పేర్కొన్నారు.

## బిసెల రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా ఎన్నికలు జరుపితే యుద్ధమే

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: బీసీల కుల గణన చేసి స్థానిక సంస్థలలో 20 నుంచి 42 శాతానికి రిజర్వేషన్లు పెంచకుంటే రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పై యుద్ధాన్ని ప్రకటిస్తామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బషిర్ నగర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో బీసీ ఫ్రంట్ చైర్మన్ గౌరిగి మల్లేష్ అధ్యక్షతన 14 బీసీ సంఘాలు, 22 బీసీ కుల



- బీసీలకు సర్పంచ్ పదవులు కూడా ఇవ్వరా!
- ఎన్నికల హామీ మేరకు రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచాలి
- కామారెడ్డి బీసీ డిక్షరేషన్ అమలు పరచాలి
- గతంలో సుప్రీంకోర్టు జనాభా ప్రకారం రిజర్వేషన్ పెంచాలని తీర్పులు ఇచ్చింది
- కుల గణన చేసి జనాభా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచాలి
- రిజర్వేషన్లపై పార్లమెంట్ లో ప్రైవేటు బిల్లు పెట్టిస్తే అన్ని పార్టీలను ఒప్పిస్తాం



# మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న నేతలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం బోనాల ఉత్సవాలకోసం ప్రభుత్వం రూ.20కోట్ల నిధులను విడుదల చేసిందిని, హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి పటిష్టమైన పునాదులు వేయడానికి ముందుచూపు ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్లో రూ.10వేల కోట్లను కేటాయించిందిని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడున్న హైదరాబాద్ అభివృద్ధి అంతాకూడా ఆనాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే జరిగిందని,

ఆనాడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందు చూపుతో వేసిన పునాదులపల్లె హైదరాబాద్లో ఏకో సిస్టం డెవలప్ మెంట్ అయిందన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో పటిష్టమైన శాంతిభద్రతలు నెలకొల్పడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతను ఇస్తుందన్నారు. సేఫ్టీ నగరంగా హైదరాబాద్ను మార్చడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకు పోతున్నదని, ఏలాంటి భయాందోళన లేకుండా హైదరాబాద్ నగరం ప్రశాంతంగా జీవించవచ్చున్న

నమ్మకం, ధైర్యాన్ని కాంగ్రెస్ పాలన ప్రజలకు అందిస్తోందన్నారు. సింహవాహినీ మహంకాళి తల్లి... చల్లగా చూడమ్మ... హైదరాబాద్ నగరంతోపాటు తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండేవిధంగా దీవించాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి వేడుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా బోనాల సంబరాలు



ఎర్రగడ్డ, మేజర్ న్యూస్... డివిజన్ పరిధిలోని పోచమ్మ దేవాలయాల్లో బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. పలు దేవాలయాల్లో జరిగిన వేడుకల్లో జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారికి చీర, పసుపు కుంకుమలను సమర్పించి ప్రత్యేక వూజు లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎర్రగడ్డ డివిజన్ అధ్యక్షులు డి సంజీవ్, నాయకులు జావిద్, హేమావతి నగర్ బిస్మి అధ్యక్షులు బాలు మరియు పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

## ప్రత్యేక వూజులు పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: ఐఎన్ సడన్ డివిజన్ లో ప్రత్యేక వూజులు లో పాల్గొన్న స్థానిక కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి, డివిజన్లో పలు కాలనీలలో బస్టీలలో భాగ్యనగర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జంగం మధుకర్ రెడ్డితో కలిసి అమ్మవారి ఆలయాల వద్ద ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ జంగం శ్వేత మధుకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భాగ్యనగర్ జిల్లా మరియు ఐఎన్ సడన్ డివిజన్ ప్రజలకు బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి నాయకురాలు రేణుక ముదిరాజ్, గిరిధర్ రెడ్డి, స్మృతి, సందీప్ సాగర్, లక్ష్మణ్, వినోద్, నాగరాజ్, కార్తిక్, సేవ నాయక్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## విష్ణునగర్ నల్ల పోచమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించిన సామ సుందర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: యాకుత్ వూరా నియోజకవర్గం టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ సామ సుందర్ రెడ్డి ఐఎన్ సడన్ డివిజన్ లోని విష్ణు నగర్ కాలనీ నల్ల పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు కలిసి తో సామ సుందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సామ సుందర్ రెడ్డి ఐఎన్ సడన్ డివిజన్ ప్రజలందరికీ బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు...



రహమత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్... బోనాల సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని పలు పోచమ్మ దేవాలయాలలో జరిగిన ఉత్సవాల్లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ సిఎన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు సిఎన్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఎన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అలాగే వారి సమస్యలు తొలగిపోయే విధంగా దీవించాలని అమ్మవారిని కోరినట్లు తెలిపారు కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిస్మిల నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# బిసీల రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా ఎన్నికలు జరుపితే యుద్ధమే

- ఢిల్లీలో ధర్మా చేసి రాహుల్ కు వివరస్థాం
- బీసీలు ఉద్యమిస్తే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కూలిపోతంది
- బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య

**మొదటి పేజీ తరువాయి :** సంఘాలు, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలతో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎర్ర సత్యనారాయణ తో కలిసి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. బీసీలకు సర్పంచు పదవులు కూడా ఇవ్వరా ? అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు తాము స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతానికి రిజర్వేషన్లు పెంచి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. దేశంలో ఎక్కడ మీటింగ్ జరిగిన రాహుల్ గాంధీ కులాల వారి లెక్కలు తీస్తామని, వారి జనాభా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచుతామని ఇచ్చిన హామీ గుర్తుచేసి ఆని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచితే సమస్యలు వస్తాయని.. మంత్రులు , అధికారులతో చర్చలు జరపడం అవివేకమని తేల్చారు. గతంలో సుప్రీంకోర్టు అనేక కేసులలో జనాభా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచవచ్చునని, ఉత్తరప్రదేశ్ కేసులో కుల గణన చేసి రిజర్వేషన్లు పెంచితే తమకు అభ్యంతరం లేదని చెప్పిన విషయం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గుర్తించాలని కోరారు. గతంలో బిజిపి ప్రభుత్వం అగ్రకులాలకు విద్యా , ఉద్యోగాలలో 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కేటాయించి రాజ్యసభలో చట్టం చేసినప్పుడు, తేని సమస్య బీసీ కులాలకు

ఎందుకు వస్తుందని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒకేరోజు సమగ్ర సర్వే నిర్వహించలేదని.. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 15 రోజుల వ్యవధిలో కుల గణన జరపలేదా అని నిలదీశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డబల్ గేమ్ ఆడుతున్నాడని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న బీసీ నాయకులు తమ జాతి ప్రయోజనాలు తాకట్టు పెడితే ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. పార్లమెంటులో రిజర్వేషన్లు పెంపుపై ప్రైవేటు గా బిల్లు పెడితే మిగిలిన వారిని తాము ఒప్పిస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ హామీని నిలబెట్టుకోకుంటే బీసీలు చేసే ఉద్యమంలో కూలిపోత తప్పదని చెప్పారు. ఈ విషయాలను ఢిల్లీలో ధర్మా చేసి రాహుల్ కు చెప్పతామని తెలిపారు. బీసీల రిజర్వేషన్లు పెంచకుండా స్థానిక ఎన్నికలు జరిగితే, బీసీలతో కలిసి ఉద్యమాలు జరుపుతామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ సంఘం అధ్యక్షులు సి రాజేందర్, రాష్ట్ర బీసీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు అంజి, వర్మింగ్ ప్రసిడెంట్ సతీష్, రాష్ట్ర బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు కృష్ణపట్నం, బీసీ విద్యార్థి సంఘం కన్వీనర్ మేడ రాంధేష్, వ్యూహద్వి గౌడ్, యువజన సంఘం నాయకులు భాస్కర్, మజిలీకర్, రిపిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా 102 వ సజ్జీ మండి వార్షిక బోనాలు



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : కార్యాల నియోజకవర్గంలోని అతి ప్రాచీన మందిరాలైన నల్ల పోచమ్మ మరియు మాత మహంకాళి దేవి అమ్మవార్లకు భక్తి భావంతో బోనాలను సమర్పించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది ఇక్కడి 14 బస్టీల వాసులు ఒక కమిటీగా ఏర్పడి ప్రతి సంవత్సరం ఆషాఢ మాసం చివరి ఆదివారం

అమ్మవారికి సామూహిక బోనాలు సమర్పించడం ఒక ఆనవాయితీగా పాటిస్తున్నారని బోనాల పండుగను వురస్కరించుకుని సజ్జీమండిలోని నల్ల పోచమ్మ మహంకాళి దేవి మందిరం ఉమ్మడి ఆలయాల అధ్యక్షులతో 102 వ వార్షిక బోనాల ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు ప్యాల నందకిషోర్ తెలిపారు సభ్యులు మహంకాళి ఆలయం నుండి మహిళలు సామూహికంగా బయలుదేరి నటరాజ్ నగర్ లోని నల్ల పోచమ్మ ఆలయంలో బోనాలను సమర్పించారని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఏనుగు అంబారిపై అమ్మవారి ఘటాన్ని అతి సుందరంగా అలంకరణ చేసి జానపద కళాకారుల నృా ఎత్తాలు పోతరాజుల విన్యాసాలు వాయిద్యాల సందడి నడుమ మహిళలు చిన్నారులు యువకులు ఎంతో ఉత్సాహంగా వెంటరాగా ఊరేగింపును ఎంతో కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కుడుముల రాకేష్ కోశాధికారి కట్ట శ్రీనివాస్ గంగప్పత్ర సంఘం అధ్యక్షులు విజయ కిషోర్ కమిటీ సలహాదారులు కట్ట రాజయ్య గూడబోయిన శివరత్నం జలగరి వేణు బుర్ర వేణు కుమార్ కట్ట శివరాజ్ కట్ట సర్పింగరావు ఆవుశెట్టి శ్యాంసుందర్ గాంధ్ నిరంజన్ బాబు కమిటీ సభ్యులు మరియు బండి సంజయ్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి కొంపెల్ల మాధవి లత మురా గోపాల్ మెట్టు సాయికుమార్ పాల్గొన్నారు

# అమ్మవారి ఆలయాలను దర్శించుకున్న నియోజకవర్గం

## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆదం సంతోష్

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢ మాసం బోనాల సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం డివిజన్లో లోని పలు ఆలయాలలోని అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించిన సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆదం సంతోష్ కుమార్ స్వాగతం పలికి పూలమాలతో శాలువాలతో సత్కరించిన పలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు.. ప్రజలంతా ఆయనారోగ్యాలతో ఉండాలని అమ్మవార్లను కోరినట్లు తెలిపారు. ఆదం సంతోష్ కుమార్ ఇంచార్జ్ తో పాటు రాష్ట్ర ఎన్ఐసియు ఉపాధ్యక్షులు ఆదం సుజన్ కుమార్ మాజీ డివిజన్ అధ్యక్షులు గంట రాజు సాగర్, రాష్ట్ర టిపిసిసి సెక్రెటరీ అమర్నాథ్ గౌడ్, భూపతి హరి, లీగల్ సవీన్, సాయి చందర్, బొద్దనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్, శ్రీనివాస్, శ్రీను రెడ్డి, బెన్ను, సతీష్, మరి కొంతమంది నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# శేరిలింగంపల్లిలో ఘనంగా బోనాల వేడుకలు

## బోనాల ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ప్రత్యేక పూజలు



గారెలు, అప్పాలు నైవేద్యంగా సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి పంటలు పండాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ రవీందర్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రఘునాథ్ రెడ్డి, మారబోయిన రాజు యాదవ్, జనార్దన్ రెడ్డి, ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ప్రసాద్, మల్లెపే గుప్తా, జోగిపేట భాస్కర్, అనిల్



పిల్లలు పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమాలకు హాజరై పోతున్నారని విన్నవించి మధ్య బోనాలను ఊరేగింపుగా తీసుకువెళ్ళు అమ్మవారికి నైవేద్యాల సమర్పించారు. మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇజ్జత్ నగర్, సాయి నగర్, కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అంజయ్య నగర్, సిద్దిక్ నగర్, కొత్తగూడ, బంజారా నగర్ కాలనీలో, చందానగర్ డివిజన్



పరిధిలోని గౌతమీ నగర్ లో గల శ్రీ మహా శక్తి లలిత రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రాజు, నటరాజు, గోపాల్ , నరేందర్ నియోజకవర్గంలోని పలు డివిజన్ లలో ఆదివారం బిల్లా, రఘునాథ్ రెడ్డి, మారబోయిన రాజు యాదవ్, బోనాల వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. మహిళలు, భక్తులు భారలు తీరారు. అమ్మవారికి ఇష్టమైన జనార్దన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు .

## బోనమెత్తి భక్తిని చాటిన హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ దంపతులు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : అత్యంత వైభవంగా హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో జరిగిన బోనాల వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ దంపతులు గడ్డం మహాలక్ష్మి గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు రామన్ గౌడ్ లు బోనం ఎత్తి అమ్మ వారి పట్ల తమ భక్తిని చాటారు. డివిజన్లోని అమ్మవారి గుడిలో పూజలు నిర్వహించి బోనాలను చెల్లించారు. బోనాలు ఎత్తిన మహిళలతో కలిసి అమ్మవారి సమక్షానికి చేరుకొని వారిని ఉత్సాహపరిచారు.

డివిజన్ లోని ప్రతి గుడికి తిరుగుతూ ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, ప్రజలతో మమేకమై వారి ఆనందంలో భాగస్వాములయ్యారు. వివిధ బస్టోలలో ఉన్న గుడి కమిటీల ఆహ్వానం మేరకు పాల్గొని వారి గౌరవాన్ని అందుకున్నారు. అధికారులతో ఏర్పాట్లపై చర్చిస్తూ వారిని నిరంతరం అప్రమత్తం చేస్తూ బోనాల వేడుకలను నడిపించారు. ఆలయాల వద్ద ఎటువంటి అలజదులు జరగకుండా పోలీస్ వారితో సమన్వయం చేసుకుంటూ ప్రశాంత వాతావరణంలో వేడుకలను ముగిసేలా వ్యవహరించారు. డివిజన్ కు వస్తున్న వివిధ రాజకీయ నాయకులను కార్పొరేటర్ దంపతులు దగ్గరుండి అమ్మవారి దర్శనాన్ని, ఆశీర్వాదాన్ని కల్పించారు. అన్ని గుళ్ళలో భక్తులను, ప్రజలను సమన్వయం చేస్తూ పేరుపేరునా పలకరిస్తూ వారిలో ఒకరుగా కలిసిపోయి ముందుకెళ్లారు. శానిటోషన్ సిబ్బందిని అన్ని గుళ్ళ వద్ద నిరంతరం అప్రమత్తం చేస్తూ పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యతను ఇచ్చారు. భక్తులకు, ప్రజలకు ఎటువంటి అటంకాలు ఏర్పడకుండా ప్రజాప్రతినిధులుగా తమ పాత్రను పోషించి డివిజన్ ప్రజల చేత మన్ననలను పొందారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ వాసులు మహేష్ , సాయి, హసీష్, జగదీష్ , రణధీర్, శారదా , సుజాత, వరుణోత్తం, శివ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బోనాల వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

గచ్చిబొలి, మేజర్ న్యూస్ :: తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాల్లో బోనాల పండగ ఓ భాగమని శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు. ఆషాఢ బోనాలు ఆదివారం శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లో గల ఫేస్ - 1 ఎల్లమ్మ దేవాలయం, ఆదర్స్ నగర్ రేణుక ఎల్లమ్మ, తారానగర్ తుల్ల భవాని, వేముకుంట, రాజీవ్ గృహా కల్ప, పాపిరెడ్డి బీరప్ప టెంపుల్, సున్నపోట బస్టి, వడ్డెర బస్టిలో మరియు పలు ఆలయాల్లో బోనాలు ఘనంగా ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ హాజరై అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ, బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పండుగ బోనాల ఉత్సవాలను కేటాయిస్తూ నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా నిధులను కేటాయిస్తూ సహకరిస్తుందన్నారు. బోనాల పండుగను ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సూచించారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని వేడుకున్నారు, అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో ఉన్నత స్థాయికి



ఎదగాలని కాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్, మాజీ కౌన్సిలర్ లు, సీనియర్ నాయకులు, మిరియాల రాఘవ రావు, రామ్ మోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రాజ్ ముదిరాజ్, గోపాల్ యాదవ్, కొయ్యడ లక్ష్మణ్ యాదవ్, ఆయా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతనగర్లో బోనం ఎత్తిన పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢ మాసం బోనాల పర్వదినం సందర్భంగా ఆదివారం ఉదయం వనస్థలిపురం ప్రశాంతనగర్ కాలనీ నందు ఉన్న శ్రీ శ్రీ కనకదుర్గ దేవాలయం ఆవరణలో నెలకొన్న శ్రీ కొండ పోచమ్మ అమ్మ వారిని కనకదుర్గ అమ్మ వారిని మాల్యాణ్గిరి పార్వమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్, జెడ్ పి చైర్ పర్సన్ పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి దర్శించుకొని ప్రత్యేక బోనం సమర్పించి అమ్మ వారి ఆశీర్వాదం పొందారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు స్వాగతం పలికి వేద పండితులు సునీతమ్మకు స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సందర్శి భుజంగరెడ్డి, పిన్నింటి పద్మా రెడ్డి, యుగంధర్ రెడ్డి, వీరేశం, బాలాజీనాద్, కరుణాకర్ రెడ్డి, నందారెడ్డి, చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి, పటోళ్ల మాధవరెడ్డి, ప్రశాంత, జానకిరామ్, రామారావు, పద్మజ, అరుణ, వాణి, లాస్య, జీవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ కవి, ఆధునిక రంగస్థల దిగ్గజం 'దెంచనాల శ్రీనివాస్'కు సంకీర్తన పురస్కారం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : 'సంకీర్తన' పురస్కారాన్ని ఆధునిక రంగస్థలం పై తనదైన ముద్ర వేసుకున్న గొప్ప నటుడు, దర్శకుడు, నాటక శిక్షణానిపుణుడు, జాతీయ కవి దెంచనాల శ్రీనివాస్ అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. సత్తన్న (బీఎస్ఎస్ఎల్), విజయకుమార్ (రంగస్థలం), సినిదర్శకుడు సర్కింగ్ రావు, కవి రహమతుల్లా, రాజేశ్వర రావు . ఆర్ట్ లవర్ గౌరీశంకర్, నాట్యగురువు రమణి సిద్దిఖి, కవి సైబాబాబులు - దెంచనాలకు అభినందనలు తెలిపారు. డాక్టర్ రమేష్ (విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం), ఎస్ఎస్ మ్యూజిక్ 17వ వార్షికోత్సవం, సంకీర్తన సంస్థ 11వ వార్షికోత్సవాలను పురస్కరించుకుని రవీంద్రభారతిలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. గుమ్మడి జనార్దన్, ఎంఎస్ నవీన్ కుమార్లు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

## గుజరాత్ లో 116 మేఘవాట్స్ సోలార్ ప్రాజెక్ట్ ల కోసం జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్. బిడ్డర్ గా



### నిలిచింది.

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్. సోలార్ పవర్ ఇంజనీరింగ్, ప్రొక్యూర్మెంట్ మరియు కన్స్ట్రక్షన్ సేవలు మరియు ఎలక్ట్రిక్ మొబిలిటీ సెక్టార్లో అగ్రగామిగా ఉంది, గుజరాత్లో సుమారుగా 116 మెఘవాట్స్ సోలార్ ప్రాజెక్టుకు బిడ్డర్ గా నిలిచింది. ఈ ప్రాజెక్టు 27 విభిన్న ప్రదేశాలలో పంపిణీ చేయబడతాయి, అన్ని రాష్ట్ర విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ అయిన పశ్చిమ గుజరాత్ విజ్ కో. లిమిటెడ్ పరిధిలో ఉన్నాయి. ఈ ప్రాజెక్టు ఫీడర్-స్టాయి సోలార్ జేషన్స్ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయి మరియు లెటర్ ఆఫ్ అవార్డ్ జారీ చేసిన తర్వాత 12 నెలల్లోపు పని చేయవచ్చని అంచనా వేయబడింది. వ్యవసాయ ఫీడర్ సౌకర్యం ఇప్పటికే వేరు చేయబడిన లేదా ప్రధానంగా వ్యవసాయ లోడ్లను అందించడం ద్వారా వారి వార్షిక విద్యుత్ అవసరాలను తీర్చడానికి గ్రిడ్-కనెక్ట్ చేయబడిన సోలార్ ప్రాజెక్టును వ్యవస్థాపించడం ద్వారా. ఫీడర్ స్టాయిలో, డిస్ట్రిబ్యూషన్ నట్-స్టేషన్ నుండి సింగిల్ లేదా బహుళ వ్యవసాయ ఫీడర్ విద్యుత్ అవసరాలను తీర్చడానికి సౌర విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల అమలు చేయవచ్చు. జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ గురించి: 2012లో స్థాపించబడిన జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్. విద్యుత్ మొబిలిటీ సొల్యూషన్లతో పాటు సౌరశక్తి ఇంజనీరింగ్, సేకరణ మరియు నిర్మాణ సేవలలో ప్రత్యేకత కలిగిన



అభినందన: క్లారిన్ ఆర్టిస్టు పండిట్ ఎం. జానకిరాములును రవీంద్రభారతిలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పండిట్ జానకిరాములు తన కళాప్రదర్శన ఇచ్చారు. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్



# మాజీ ఆర్థిక మంత్రి హరీష్ రావు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలి

● మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నాం ● బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు గండిచెర్వు వెంకన్న గౌడ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం గుండె చప్పుడు, రాష్ట్ర రోడ్లు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రివర్గులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిపై అగ్గిపెట్టే దొరకని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, తక్షణమే మంత్రికి బేషరతుగా బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని, లేని పక్షంలో రాష్ట్రంలో తిరగకుండా అడ్డుకుంటామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు గండిచెర్వు వెంకన్న గౌడ్ హెచ్చరించారు. ఆదివారం స్థానిక కాచిగూడ లోని బీసీ సంఘం కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిరంతరం పేద ప్రజల కోసం

తపించే వ్యక్తి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఎంతో మంది పేద విద్యార్థులను తన స్వంత డబ్బుతో చదివిస్తూ, ఎంతో మంది పేద ప్రజలకి వైద్య ఖర్చులు సైతం భరిస్తున్న ప్రజా నాయకుడు వెంకటరెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తొలి దశ ఉద్యమంలో మంత్రి పదవిని త్యాగం చేసి, తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చేదాకా మంత్రి పదవిని స్వీకరించనని శపథం చేసిన గొప్ప నాయకుడు ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని చెప్పారు. మలి దశ ఉద్యమంలో మంత్రి పదవిని త్యాగం చేసి ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి.. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాకే మంత్రి పదవిని స్వీకరించిన గొప్ప నేత

కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అని గుర్తు చేశారు. అటువంటి ప్రజా నేతను తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఖాక్ మెయిల్ చేసి డబ్బులు సంపాదించుకొని, తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక భారీ అవినీతి చేసి లక్ష కోట్లు సంపాదించిన వ్యక్తి విమర్శించడం గురిగించ సామెతను గుర్తు చేస్తుందని విమర్శించారు. ఎంతో మంది విద్యార్థుల బలిదానాలకి, శ్రీకాంత్ చారి చావుకు కారణమైన, అగ్గిపెట్టే దొరకని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ని హాఫ్ నాలెడ్ అనడం సిగ్గు చేటు అని మండిపడ్డారు. తిరుమలకి ఆ ఏడుకొండల వెంకన్న ఎలాగో నల్లగొండ జిల్లాకు, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఈ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారు అలాగే అని అన్నారు. వెంటనే మంత్రి వెంకటరెడ్డికి బేషరతుగా బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని, లేని పక్షంలో బీసీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో తనను ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నేరేటి మల్లేష్ యాదవ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఈర్ల లింగస్వామి యాదవ్, రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ చామకూరి శంకర్, వుట్ట రాకేష్ ముదిరాజ్, నకిరే కంటి అజయ్, దేవేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా బోనాల వేడుకలు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : బోనాల పండుగ నేపథ్యంలో ఖైరతాబాద్ నియోజక వర్గంలోని అమ్మవారి ఆలయాలన్ని కిటకిటలాడాయి. ఈ సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ నియోజక వర్గం సీనియర్ నేత పల్లవు గోవర్ధన్ జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్లోని బీజేఆర్ గార్ పలు అమ్మవారి ఆలయంతో పాటు నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా పలు డివిజన్లలో ఉన్న అమ్మవారి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది వర్షాలు బాగా పడాలని, పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నేతలు మానిక్ ఔదరి, రాములమ్మ, హేమాపతి, కుమార్, యాది, సురేష్, రాజేష్, దామోదర్, గిరి, యాదగిరి, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా సాహిత్యశక్తి 'డాక్టర్.సి.మృణాలిని'



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : మహిళా సాహిత్యశక్తి డాక్టర్ సి.మృణాలిని అని రాగరాగిణి సంస్థ అధ్యక్ష,ప్రధానకార్యదర్శులు ఎంపీ రమణకుమారి, ఎంపీనుబ్బలక్ష్మిలు పేర్కొన్నారు.70యేళ్ళు కేంద్రసాహిత్య అకాడమీకి తెలుగు భాషకు తొలి మహిళాకన్వీసర్ గా సమర్పవంతంగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న అగ్రశ్రేణి సాహితీవేత్త డా.సి.మృణాలిని త్యాగరాయగానసభలో రాగరాగిణి సంస్థ ఘనంగా సత్కరించింది. జ్ఞానపీఠ పురస్కార గ్రహీత,పద్మభూషణ్ డా.సి.నారాయణరెడ్డి జయంతిని పురస్కరించుకుని మృణాలిని ఆత్మీయంగా సత్కరించారు. కథారచయిత్రి,సాహితీవేత్త , విద్యావేత్తగా మృణాలిని అంతర్జాతీయంగా కీర్తిపొందారు. పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగువిశ్వవిద్యాలయానికి డా.సి.మృణాలిని విశేషమైన సేవలు అందించారు. మృణాలిని సృష్టించిన సాహిత్యం ఎంతో ప్రతిభావంతంగా సాహితీవిమర్శకుల మన్ననలు పొందింది.ఎన్నో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులను పలు సాహితీకాసంస్థల నుండి మృణాలిని అందుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుండి కూడా పురస్కారాలను అందుకున్న ప్రతిభావంతురాలు డా.సి.మృణాలిని -అని రాగరాగిణి సంస్థ కీర్తించింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ పూర్వ అధ్యక్షుడు డా.అయ్యాచింత శ్రీధర్, సువర్ణల ఛారిటబుల్ ట్రస్టు అధ్యక్షులు సి.రామకృష్ణ, త్యాగరాయగానసభ అధ్యక్షుడు కళాబీఎస్ జనార్దనమూర్తి అతిథులుగా హాజరై డా.సి.మృణాలిని ప్రశంసించారు. ఆమె సాహిత్యం, వ్యక్తిత్వం విశిష్టతను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా 'సంగమ సాహిత్య సమలంకృతే' శీర్షికన సినారె సినీసంగీత విభావరి మధురంగా సాగింది. ఎంపీరమణకుమారి ,ఎంఆర్ శశిరేఖ, స్వర్ణ మంగళంపల్లి, పి.విజయకుమార్,ఖాసీం, వీ.ప్రభాకర్ రావు, అంబాదాస్,కె .సుధాకర్ -సినీగీతాలను ఆలపించారు. ఎం.ఆనంద్ వ్యాఖ్యానం అందించారు.

అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఉపమేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు



జవహర్ నగర్, మేజర్న్యూస్ (జూలై 28): బోనాల పండుగ సందర్భంగా బాలాజీనగర్ లోని శ్రీమహంకాళి ఆలయంలో జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ కుటుంబసమేతంగా కలిసి అమ్మవారిని ఆదివారం దర్శించుకున్నారు. ఈసందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అంతకుముందు డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీనివాస్, నాగరాణి, వెనీల, కార్తికలకు ఆలయ కమిటీ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కార్పొరేషన్ లోని పలు ఆలయాలలో అమ్మవార్లను దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. పూజానంతరం ఆలయ కమిటీ నిర్వహకులు ఆయనకు శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈకార్యక్రమంలో రజిత,శారధ, సుధాకర్ గౌడ్, మనోధర్ రెడ్డి, నర్సింహులు, రమణప్ప,

# బోరబండ శ్రీ పోచమ్మ గుడిలో ఘనంగా బోనాలు ముఖ్య అతిథిగా నవీన్ యాదవ్



బోరబండ, మేజర్ న్యూస్ : జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం బోరబండ డివిజన్ లో బోనాల పండుగ అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బోరబండ బస్ స్టాప్ లోని శ్రీ పోచమ్మ దేవాలయానికి ముఖ్యఅతిథిగా జూబ్లీహిల్స్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వి నవీన్ యాదవ్ విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ వడ్డె సంఘం అధ్యక్షులు వేముల లక్ష్మణ్, బోరబండ డివిజన్ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు జి లక్ష్మణ్ గౌడ్, పోచమ్మ టెంపుల్ ప్రెసిడెంట్ కె రవీందర్, గ్రేట్ హైదరాబాద్ యూత్ బీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బండారి కుమార్, గంధం

రాకేష్, అనిల్, టిల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో అమ్మవారికి బోసం సమర్పిస్తూ, చల్లగా చూడమని అమ్మని మొక్కుతూ, కుటుంబ సమేతంగా ఎంతో ఆనందంతో జరుపుకునే పండగ బోనాలు పండగ అని అన్నారు.శ్రీ పోచమ్మ తల్లి చల్లని దీవెనలతో రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా ఉంటారని తెలుపుతూ ప్రజలందరికీ బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



# జవహర్ నగర్ లో వైభవంగా బోనాల జాతర

● బోసం ఎత్తిన మేయర్ దొంతగాని శాంతిగౌడ్ ● పోతరాజుల వీరంగాలతో సందడిగా మారిన పురవీధులు



జవహర్ నగర్, మేజర్న్యూస్: ఆషాఢమాసం బోనాల జాతర ఆదివారం జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఉదయాన్నే వేలాదిగా తరలివచ్చిన ఆడబిడ్డలు పెద్ద సంఖ్యలో బోనాలను ఎత్తుకుని డప్పుచప్పుళ్లు, ఆటపాటలతో ఆలయానికి చేరుకుని శ్రీమహంకాళి అమ్మవారికి బోనాలు, బెల్లం సొకతో పాటుగా కోళ్లను, మేకలను బలిచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. పట్టణ మేయర్ దొంతగాని శాంతిగౌడ్

అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. 28 డివిజన్ లోని ఆలయాలలోని అమ్మవార్లకు భక్తులు బోసం సమర్పించి అమ్మను దర్శించుకున్నారు. శివసత్తుల పూసకాలు, పోతరాజుల వీరంగాలతో పురవీధులు సందడిగా మారాయి. ఆలయాలున్న వీధులు రంగు రంగుల విద్యుత్ దీప్తిలతో ధగధగలాడాయి, ఆలయాల వద్ద భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక

ఏర్పాట్లు చేశారు. జవహర్ నగర్ సీబి నాగరాజు నేతృత్వంలో ఆలయాల వద్ద పట్టిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు గొడుగు వేణుముదిరాజ్, నవీన్, రాంచందర్, రవి, రాజ్ కుమార్, ఆలయ చైర్మన్ కారింగుల రాజుగౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ కారింగుల శంకర్ గౌడ్, కమిటీ ప్రతినిధులు నర్సింకరావుము దిరాజ్, ఆకుల ప్రభాకర్ గౌడ్, ఆశోక్, డాక్టర్ నర్సింహుచారి, డాక్టర్ రాజు, కొయ్యడ వెంకటేష్, యాకస్వామి, నదిప, నందుగౌడ్, మాదవరెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, శిల్పి సత్యనారాయణ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# వైభవంగా లాల్ దర్వాజ అమ్మవారి బోనాలు





# క్యాన్సర్ ని జయించి..! శిశువుకు జన్మనిచ్చిన యువతి

- గర్భాశయ ముఖద్వార క్యాన్సర్ బాధితురాలికి గర్భం.. శిశు జననం, ● క్యాన్సర్ చికిత్స అనంతరం మహిళకు గర్భం,
- 37 వారాల తర్వాత వూర్తి ఆరోగ్యంతో వుట్టిన పాప,



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సాధారణంగా క్యాన్సర్ బాధితులకు జీవితమే అంధకార బంధురంగా ఉంటుంది. అందు లోనూ గర్భాశయ ముఖద్వార (సర్వైకల్) క్యాన్సర్ వచ్చిందంటే, ఆ తర్వాత ఇక గర్భం దాల్చడం, పిల్లలు వుట్టడం అనే ఆశలే వదిలేసుకోవాల్సి వస్తుంది. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకుకు చెందిన 27 ఏళ్ల యువతికి గర్భాశయ ముఖద్వార క్యాన్సర్ వచ్చినట్లు తెలిసింది. దాంతో వాళ్లు గర్భం వేటి తొలగించుకునేందుకు హైదరాబాద్లోని కిమ్స్ కడల్స్ ఆస్పత్రికి వచ్చారు. ఇక్కడ ఆమెకు కెన్సెరింగ్, చికిత్స చేసిన సీనియర్ కన్సల్టెంట్ గైనకాలజిస్టు, రోబిట్ డాక్టర్, లాపస్కోపిక్ సర్జన్ డాక్టర్ వసుంధర చీవరపల్లి ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు తెలియజేశారు. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకుకు చెందిన మౌనిక అనే 27 ఏళ్ల యువతికి తొలుత ఒకసారి గర్భం వచ్చింది. కానీ కొన్నాళ్ల తర్వాత లోపలున్న శిశువుకు ఆరోగ్యపరమైన సమస్యలు తలెత్తడంతో స్థానికంగా తప్పనిసరి గర్భప్రాసం చేయించాల్సి వచ్చింది. కొన్నాళ్ల తర్వాత మౌనిక ఆరోగ్యం బాగాలేదని పరీక్ష చేయించుకోగా, గర్భాశయ ముఖద్వార క్యాన్సర్ వచ్చినట్లు గుర్తించారు. దాంతో తప్పనిసరిగా ఆమెకు గర్భం తొలగించాలని అక్కడి వైద్యులు చెప్పారు. కిమ్స్ కడల్స్ సికింద్రాబాద్ ఆస్పత్రిలో ఆ శస్త్రచికిత్స చేయించుకోవాలని భావించి, ఇక్కడకు వచ్చారు. క్యాన్సర్ ఉన్నంత మాత్రాన గర్భం తొలగిస్తే, తర్వాత ఇక జీవితాంతం పిల్లలు వుట్టే అవకాశం ఉండదు. గర్భం తొలగించకుండానే క్యాన్సర్ చికిత్స చేయించుని, ఆ తర్వాత పిల్లలను కూడా పొందవచ్చని వివరించాము. క్యాన్సర్ ఇతర ప్రాంతాలకు

విస్తరించకపోవడం వల్ల పిల్లలు వుట్టే అవకాశం సూరూతం ఉంటుందని, నిరాశ చెందక్కర్లేదని కెన్సెరింగ్ చేశాము. అలా రెండు మూడు సార్లు కెన్సెరింగ్ చేసిన తర్వాత అప్పుడు వాళ్లు సమాధానపడి, చికిత్సకు సిద్ధమయ్యారు. ముందుగానే పిండాలను (ఎంబ్రియో) సేకరించి, వాటిని ఫ్రీజ్ చేసిన తర్వాత అప్పుడు క్యాన్సర్ శస్త్రచికిత్స ప్రారంభించాము. క్యాన్సర్ ఉన్న ప్రాంతాన్ని జాగ్రత్తగా గుర్తించి, దాన్ని మాత్రమే తొలగించాము. గర్భం వేటికి కూడా కుట్టు వేశాం. తొలగించిన ప్రాంతానికి బయోప్సీ చేయించగా క్యాన్సర్ అక్కడ మాత్రమే ఉందని, ఇతర ప్రాంతాలకు వ్యాపించలేదని నిర్ధారణ అయ్యింది. క్యాన్సర్ చికిత్స వూర్తయిన తర్వాత ఫ్రీజ్ చేసిన రెండు పిండాలను గర్భం వేటిలో ప్రవేశపెట్టాము. రెండూ ఫలదీకరణం చెందాయి. అయితే, కుట్టు వేయడం వల్ల గర్భం వేటి రెండు పిండాలను మోసే పరిస్థితి ఉండకపోవచ్చని ముందుజాగ్రత్తగా ఒక పిండాన్ని తీసివేయాలి వచ్చింది. మిగిలిన ఒక పిండాన్ని కొనసాగించాము. మధ్యలో కూడా ఎందుకైనా మంచిదని క్యాన్సర్ పరీక్షలు, ఇతర పరీక్షలు చేశాము. 32 వారాల తర్వాత ముందుజాగ్రత్తగా లోపల శిశువుకు ఊపిరితిత్తులు బలంగా ఉండేందుకు ఇంజక్షన్లు చేశాము. 34, 35 వారాల సమయంలోనే ప్రసవం కావచ్చని చూశాము గానీ, గర్భం వేటి బాగానే ఉండటంతో వేటి చూశాము. సరిగ్గా 37 వారాల తర్వాత అంతా బాగుండటంతో ఆమెకు సిజేరియన్ శస్త్రచికిత్స చేశాము. వూర్తి ఆరోగ్యంతో పాప వుట్టింది. పాప వుట్టిన తర్వాత, ఒకసారి క్యాన్సర్ వచ్చింది కాబట్టి తర్వాత ఇక ఇబ్బంది లేకుండా ఉంటుందని గర్భం వేటి తొలగించాల్సిందిగా ఆ దంపతులు కోరారు. కానీ, సిజేరియన్ చేసిన సమయంలోనే హిస్టరెక్టమీ కూడా చేస్తే ఇబ్బందులు ఉంటాయి కాబట్టి, పైగా ఇప్పుడు క్యాన్సర్ సమస్య లేదు కాబట్టి అలాగే వదిలేయడం మంచిదని వారికి చెప్పాము. ఇప్పుడు తల్లిబిడ్డలు ఇద్దరూ వూర్తి ఆరోగ్యంగా ఉన్నారని డాక్టర్ చీవరపల్లి వసుంధర తెలిపారు. ఒకానొక దశలో మేము అసలు పిల్లలు వుట్టే అవకాశం లేదనుకున్నాం. కానీ డాక్టర్ వసుంధర చీవరపల్లి, కిమ్స్ కడల్స్ ఆస్పత్రి బ్యాండ్ ఎంతగానో మాకు సహజం వచ్చారు. ఇప్పుడు మాకు మంచి ఆరోగ్యకరమైన పాప వుట్టింది. మేమంతా ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నాము. కిమ్స్ కడల్స్ ఆస్పత్రికి, డాక్టర్ వసుంధర, ఆమె బ్యాండ్ ఎంపీకి మేమెంతో కృతజ్ఞులై ఉంటామని మౌనిక భర్త మహేశ్ చెప్పారు.

## ఘనంగా హెచ్ఎంఎటి భవనంలో డా.జి. రామచందర్ రావు స్మారకోపన్యాసం

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ అల్లపత్తి వైద్యుడు , కోరంటి హాస్పిటల్ వూర్తి సూపరింటెండెంట్ ప్రొఫెసర్ డా.జి. రామచందర్ రావు స్మారకోపన్యాసాన్ని హోమియోపతిక్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ ( హెచ్.ఎం. ఎ .టి ) అధ్యక్షులు అధివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం జూలై లో నిర్వహించే ఈ స్మారక ఉపన్యాసాన్ని హిమాయత్ నగర్ లోని హెచ్ఎంఎటి భవనంలో స్థానిక జూపల్లి బాలమ్మ ఆడిటోరియం లో ప్రముఖ వైద్యులు ,విద్యార్థులు వైభవంగా జరిపి ఆయన సేవలను కొనియాడారు . ప్రొ. డా. జి. ఆర్ .మోహన్ కుటుంబ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమాన్ని స్వాగతం చేయగా , అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డా. కె. గోపాలకృష్ణ స్వాగతం చేస్తూ వైద్యులను , వైద్య విద్యార్థులను ఆహ్వానించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి డా. జి. దుర్గాప్రసాద్ రావు హెచ్.ఎం.ఎ.టి. లో నిర్వహించే వైద్య సేవలు , ఇతర కార్యక్రమాల గురించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ' బియాస్డ్ కన్సెప్షన్ల హోమియోపతిక్ ప్రిన్సిపల్స్ ' అనే అంశంపై ప్రముఖ హోమియో వైద్యులు , ఆయుష్ ( హోమియో ) వూర్తి అదనపు సంచాలకులు డా. శివశంకర్ కూనపరెడ్డి సవివరంగా ఉపన్యసించారు. డా. కె. గోపాలకృష్ణ, డా. వేణుగోపాల్ గౌర్. డా. వివేక్ అరేటి , డా. జి. వెంకట రాఘవ , డా. హర్షిత ఊర్ పానెల్ హోమియోపతి ప్రిన్సిపల్స్ మరియు ప్రాక్టీస్ కు సంబంధించిన అనేక అంశాలతో వివరించారు.



సంభాషించారు. డా. శివశంకర్ హోమియో వైద్యుడిగా తన 60 ఏళ్ల అనుభవంతో సాధించిన విజయాలను , ఎడోర్నున్న సవాళ్లను , అనేక సూచనలతో సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం. ఎ.టి. గవర్నర్ సభ్యులు డా.మానిక్ ప్రభు , డా.గణేష్ ఆచారి , డా.ఆనంద్, డా.రఘురాం , డా.అన్నపూర్ణ , డా. గౌతం , డా. సాయి శ్యాంలి, స్వాగతం - డా.జి.ఆర్.మోహన్ , డా. పద్మజ మోహన్ , ఇతర వైద్యులు , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## 'నేను శైలజామిత్ర అభిమానిని' - డా.కేవీ రమణాచారి



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : 'నేను శైలజామిత్ర ఫాన్ అని రిటైర్డ్ ఐఏఎస్ డా.కేవీ రమణాచారి అన్నారు. జీవితం ఆరాధన కల్పరత్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు గుడిబండి వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులతో ప్రముఖ కవయిత్రి శైలజామిత్ర రాసిన 'జన్మంచడమే కవిత్యం' పుస్తకావిష్కరణ సభ డా.కేవీ రమణాచారి క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగింది. డా.కేవీ రమణాచారి పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించి ప్రసంగించారు. సంవేదనా సంగమం తన కవిత్యానికి జీవం అని శైలజామిత్ర పేర్కొనడం ఈ పుస్తకానికి మూలమని అన్నారు. శైలజామిత్ర ఎప్పుడూ కొత్తగా ఆలోచిస్తారని అన్నారు. 'అక్షర కాంతులతో చీకటిని వెలుగుగా మార్చుకుంటానని' కవయిత్రి తన కవిత్యం ద్వారా చెప్పారని అభినందించారు. కవిత్య మహాశాఖి శైలజామిత్ర అని అన్నారు తమిళనాడులో ఉన్నట్లే మన కాలనీలకు, వీధు

లకు, ఆడిటోరియాలకు తెలుగుకవుల, రచయితల, కళాకారుల పేర్లు ఉండాలని డా.కేవీ నూచించారు. సాహిత్యం, కళల వల్ల కొత్తవిషయాలు వెలుగులోకి వస్తాయని అవి సమాజ అభ్యున్నతికి దోహదపడతాయని అన్నారు. ప్రముఖ సాహితీవేత్త సుధామ మాట్లాడుతూ సున్నితమైనదే కాని బలియమైన కవిత్యాన్ని శైలజామిత్ర రాసారని అన్నారు. వైరూప్యస్వరూపంగా తనను తాను అంతర్బుఖం చేసుకుని భావాలకు ఆమె రూపకల్పన చేసారని అన్నారు. మూడుపదుల సాహితీప్రయాణంలో మానవీయ విలువలతో కవయిత్రి మంచి కవిత్యం రాసారని సుధామ పేర్కొన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన డా. వోలేటి పార్వతీశం మాట్లాడుతూ అందరికీ చూపు ఉన్న ఏం చేస్తున్నామనేది ముఖ్యమని, జీవితంలోని సత్యాలను కవయిత్రి ఆవిష్కరించిన తీరును ఓలేటి ఎంతో ఆద్రంగా వివరించారు. హైదరాబాద్ వచ్చాక తనకు పరిచయైన దిగ్గజాలైన పలువురు సాహితీవేత్తల స్ఫూర్తి తన సాహిత్య ప్రస్థానానికి పునాదిగా చేసుకున్నట్లు శైలజామిత్ర తెలిపారు. పుట్టిన బిడ్డ అమ్మ కడుపులో ఉన్న శిశువు అక్షరంలా ఉంటాడనే కొత్త అంశాన్ని ఆమె తెలిపారు. 'జీవితం' తన సాహిత్యప్రయాణానికి దోహదపడటం వల్ల ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తలవంచుకునే ఏదో స్త్రీ దుఃఖం వెనుక వెంటో ఆర్థిక ఉంటుందనే భావంతోనే ముఖవిత్రం తయారమయ్యారని అన్నారు. వ్యాఖ్యాన ప్రవీణ పెద్దూరి వెంకటదాసు, పొత్తూరి సుబ్బారావు, సీఎస్ రాంబాబు, వంశీరామరాజు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఆర్. సైదులు జానపద గీతాలను పాడి అలరించారు.

## బోనాల సంబరల్లో... జన సమితి ..



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ఆపాదమాన బోనాలు చిహ్నమని తెలంగాణ జన సమితి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు ఎం నరసయ్య అన్నారు. ఆదివారం ఆపాద మాన బోనాలను వుప్పురించుకొని ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని పలు దేవాలయాలలో ఆయన ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించి ప్రజలకు బోనాల శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ముషీరాబాద్ మహంకాళి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఎయిర్లెట్ రాజుతో కలిసి ఆయన ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు నాగభూషణం గౌడ్ జన సమితి నాయకులు ఎన్ జస్వంత్ కుమార్, పి జయపాల్ రెడ్డి, స్థానిక బస్టివాసులు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. రాంగనర్ డివిజన్ జెమిని కాలనీలోని పోచమ్మ దేవాలయంలో బోనాల వేడుకలలో తెలంగాణ జన సమితి హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు ఎం నరసయ్య పాల్గొని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. అడిక్యెట్ డివిజన్ లక్ష్మమ్మ పార్క్ సమీపంలోని నల్ల పోచమ్మ దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణతో కలిసి జన సమితి నాయకుడు నరసయ్య బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. గాంధీనగర్ డివిజన్లోని సబర్బన్ నగర్ వివిగిరి నగర్ అరుంధతి నగర్ బస్టిలలో పోచమ్మ దేవాలయాలను సందర్శించి బోనాల వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నరసయ్య మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ గా ఉన్న బోనాల వేడుకలను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలిచే విధంగా నిర్వహించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానికి ఉందని అన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని సాంప్రదాయాలను భావి తరాలకు అందించడానికి ఈ బోనాలను సజీవంగా నిర్వహించాలని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ జన సమితి ముషీరాబాద్ ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ మెరుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్ గాంధీ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జి రవీందర్ యాదవ్ కవాడిగూడ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అజయ్ గౌడ్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య జన సమితి నగర్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎన్ జస్వంత్ కుమార్ ఉపాధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి నగర్ కార్యదర్శి పులిపాటి సుధాకర్ అడిక్ మెట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కాకునూరి సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంగీత కళాభారతి పురస్కారాల ప్రదానం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వేదికపై స్వరభారతి ఫౌండేషన్ గురువృద్ధుల పురస్కారాలను గురుపూజోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. గాడేపల్లి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. గీతసూర్యదత్త, బీవీరమణమూర్తి, బి.జనార్దన్, వీరభద్ర, కేశవ్ దాస్, పద్మావతి, లను సంగీత కళాభారతి పురస్కారాలను ప్రదానం చేసారు.

## అంబరాన్నింటిన బోనాల సంబరాలు

కుటుంబ సమేతంగా పోచమ్మ, కట్ట మైసమ్మ అమ్మ వార్లకు బోనాలు సమర్పించిన సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టల నర్సింగ్ రావు పతీల్



నల్లకుంట, మేజర్ న్యూస్: అమ్మ వారి ఆపాద మాన బోనాల సంబరాలు ఆదివారం ప్రజలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. నల్లకుంట, విద్యానగర్, గోల్కొత్త తదితర ప్రాంతాలలోని అమ్మ వారి ఆలయాలకు వేకువ జామునుంచే మహిళలు నెత్తిన బోనాలతో తరలి వచ్చి అమ్మ వార్లకు బోనాలు, సాకలు సమర్పించుకున్నారు. న్యూ నల్లకుంట, నర్సింహ బస్టి లోని పోచమ్మ దేవాలయం, పద్మ కాలనీ లోని కట్ట

మైసమ్మ ఆలయం, విద్యానగర్ లోని నల్ల పోచమ్మ ఆలయాలలో కొలువైన అమ్మ వార్లకు సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టల నర్సింగ్ రావు పతీల్ కుటుంబ సమేతంగా బోనాలు, సాకలు సమర్పించారు. సంప్రదాయబద్ధంగా తోట్ల కట్టి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. సాయంత్రం అమ్మ వారి ఆలయాలకు పలహారం బండ్ల ఊరేగింపు కోలాహలంగా కోనసాగింది. పోచరాజుల వేషధారణ ఆకట్టుకుంది.





# చార్మినార్లోని శ్రీభాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న డిప్యూటీ సి.ఎం. భట్టి విక్రమార్కు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: చార్మినార్లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి దేవాలయాన్ని ఆదివారం ఉదయం డిప్యూటీ సి.ఎం. భట్టి విక్రమార్కు, ఆమె సతీమణి నందినీలు సందర్శించి, ప్రత్యేకంగా అమ్మవారికి బోనం సమర్పించి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ వేద పండితులు ప్రత్యేకంగా డిప్యూటీ సి.ఎం. భట్టి విక్రమార్కు, ఆమె సతీమణి నందినీలను పూర్వ కుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికి ఆలయంలోనికి తీసుకెళ్ళి ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం డిప్యూటీ సి.ఎం. భట్టి విక్రమార్కు అమ్మవారిని దర్శించుకుని,

మొక్కుబడులు చెల్లించుకున్నారు. జిల్లా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రసంగిస్తూ లాల్ దర్వాజాలోని శ్రీసీంహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవారి బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయని, అమ్మవారి కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. తెలంగాణలో కొరకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటిసారిగా జరుగుతున్న దశాబ్ది బోనాల ఉత్సవాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర డిప్యూటీ సి.ఎం. భట్టి విక్రమార్కు గారు స్వయంగా బోనాల ఉత్సవాలకు నిధులు అందజేసి, ప్రభుత్వం తరఫున

అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుని, భక్తులకు ఆలయాలవద్ద ఏరాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని విధాలుగా చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. గోల్కొండ బోనాలతో ప్రారంభమై, సికింద్రాబాద్లోని శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి బోనాలు, లాల్ దర్వాజాలోని సింహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవారి బోనాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, దేవాదాయ శాఖ అధికారులు, వివిధ పార్టీల నేతలు, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

# 'చేతన' కూచిపూడి రంగప్రవేశం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: రాజేశ్వరి-విద్యాధరల కుమార్తె 'చేతన' బుద్ధిరాజు కూచిపూడి రంగప్రవేశం రవీంద్రభారతిలో దీపాంజలి సంస్థ నిర్వహించింది. మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై చేతనను ఆశీర్వాదించారు. మల్లాది శ్రీరామప్రసాద్, డా. మల్లాది రవికుమార్, డా. అన్నదాసం సుబ్రహ్మణ్యం, ప్రొ. అనురాధజోన్నలగడ్డ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. కుటుంబసభ్యులు-డా. కిశోర్-లక్ష్మి, జానకి రమాదేవి, నందు, పద్మవల్లూరి పాల్గొన్నారు. రుక్మిణీకృష్ణ, తెలంగాణ వైభవం, శివ తదితర బ్యాండ్లలో పాల్గొని చేతన తన ప్రతిభ చాటారు గతంలోనే. నేషనల్ డ్యాన్స్ ఫెస్టివల్లో పాల్గొన్నారు. థియేటర్, యాక్టింగ్, సింగింగ్, పెయింటింగ్లోనూ ప్రతిభ చూపుతున్నారు. బాల్యంనుండి నృత్యంలో ప్రతిభ చూపారు. సేవాకార్యక్రమాల్లోనూ చేతన చురుకుగా సేవలు అందిస్తున్నారు. శ్రీవిఘ్నరాజం భజే, కాళికాతపం, కాళికా శతకం, అలరులు కురవగా, భారతి వైభవం, మంగళం రామచంద్రాయ తదితర నృత్యాంశాలను కూచిపూడి రంగప్రవేశంలో భాగంగా సమృద్ధిగా ప్రదర్శించింది చేతన...! పర్యాకాలంలో అధికంగా వ్యాప్తి చెంది దెంగుళ్లపై అప్రమత్తంగా ఉండండి

# కేజ్రీవార్ అక్రమ అరెస్టుపై ధర్నా చౌక్లో నిరసన దీక్ష

● ఈనెల 30న తరలి రండి ● ఆప్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ వెల్లడి

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అరవింద్ కేజ్రీవార్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలనే డిమాండ్ తో ఇండియా అలయన్స్ లోని పార్టీలు ఇందిరా పార్కులోని ధర్నా చౌక్ లో ఈనెల 30న నిరసన దీక్షను తలపెట్టాయని ఆప్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ వెల్లడించారు. ఆదివారం విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనలో.. ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ జాతీయ కన్వీనర్, డిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవార్ అక్రమ అరెస్టు, జైలులో ఆయన ఆరోగ్యం పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరు హేతుబద్ధంగా లేదని ఆరోపించారు. దీనికి నిరసనగా ఇండియా కూటమి ( ఇండియన్ నేషనల్ డెవలప్ మెంట్ ఇంక్లూజివ్ అలయన్స్ ) ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 30న ఢిల్లీ జంతర్ మంతర్ వద్ద తలపెట్టిన నిరసన కార్యక్రమం లో భాగంగా రాష్ట్రం లో ధర్నా చౌక్, ఇందిరా పార్క్ వద్ద ఉదయం 11 గంటల కు అన్ని రాజకీయ పార్టీల భాగస్వామ్యంతో నిరసన కార్యక్రమం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. దేశ చరిత్ర లోనే ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈ డి, సి బి ఐ లను ఉపయోగించుకొని, తమ పార్టీ వ్యతిరేకులను,



జయప్రదం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

అవినీతి పరులను తన పార్టీ లో చేర్చుకుంటున్న బిజెపి, తమ మాట వినలేదని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ ప్రభుత్వ ఢిల్లీ మంత్రులను జైలు లో పెట్టారన్నారు. కనీసం ఏమాత్రం సాక్ష్యాలు లేకుండా ఈ డి, సి బి ఐ లను ఉపయోగించుకొని కేజ్రీవార్ ను జైలు లో పెట్టి చంపడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. ప్రజా స్వమ్యాన్ని కాపాడటానికి ఇండియా అలయన్స్ రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులలో ధర్నా చౌక్ లో తల పెట్టిన నిరసన కార్యక్రమాన్ని

# రెమీడియం లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్ బోర్డు మీటింగ్ అధికృత మూలధనాన్ని పెంచడాన్ని ఆమోదం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రెమీడియం లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్ మధ్యపర్చులు మరియు ఏ .పి. ఐ ట్రేడింగు అవసరమైన అనేక ఇతర ముడి పదార్థాల వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉన్న కంపెనీ, దాని బోర్డు, కంపెనీ సభ్యుల ఆమోదానికి లోబడి, అధికృత వాటా మూలధనాన్ని పెంచడానికి ఆమోదించినట్లు ప్రకటించింది. కంపెనీ నుండి రూ. 42 కోట్ల నుండి రూ. 60 కోట్లు, మరియు తత్ఫలితంగా కంపెనీ మొమోరాండం ఆఫ్ అసోసియేషన్ యొక్క క్యాపిటల్ క్లాజ్ మార్పు గ్లోబల్ ఫుల్ టైం స్టాక్ కెమిటీ కెమిటీ విభాగంలో అన్నిస్టేట్ కంపెనీని కొనుగోలు చేయడానికి కంపెనీ బోర్డు 08 ఆగస్టు 2024న

సమావేశమవుతుంది. కొనుగోలు అనేది స్టాక్ స్వాప్ మరియు ఐచ్ఛికంగా కన్వర్టిబుల్ డిబెంజర్డ్ జూనియర్ డ్యూరా అమలు చేయబడుతుంది, ఒలితంగా 100% కొనుగోలు జరుగుతుంది. వాల్యుయేషన్ పారామితులపై ఒప్పందం మరియు లక్ష్య సంస్థ యొక్క ఆర్థిక మరియు చట్టపరమైన ఫార్మాటివ్లపై తగిన శ్రద్ధను పూర్తి చేసిన తర్వాత కొనుగోలు విలువ దాదాపు 1000 కోట్లుగా అంచనా వేయబడింది. ముందుగా, కంపెనీ క్యాపిటల్ ఇన్క్రియస్మెంట్ ప్లేన్లో క్యూ .ఐ.పి డ్యూరా నిధుల సమీకరణకు రూ. యాక్టివ్ ఫార్మాస్యూటికల్ ఇంగ్రిడియెంట్స్ మరియు ఇంటర్మీడియట్ స్ట్రెన్జ్ మంచి మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ ప్రాక్టీసెస్ ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకోవడానికి అలాగే డ్రగ్ మాస్టర్ ఫైల్ , సర్టిఫికేట్ సహా సాంకేతికత, మేధా సహజ స్వాధీనం చేసుకోవడానికి , టెక్ ప్యాకేజీలు మరియు ఇతర ఆస్తుల మోనోగ్రాఫ్లకు అనుకూలత కోసం ఈ నిధులు సమీకరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా...బెట్ లుక్ ఇండో గ్లోబల్ విజినెస్ స్పాట్లైట్ అవార్డ్స్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఇన్స్పైన్ గ్లోబల్ గ్రూప్, అవుట్ లుక్ మీడియా సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శనివారం తాజ్ క్యూఎస్లో ప్రతిష్టాత్మక అవుట్ లుక్ స్పాట్ లైట్ ఇండోగ్లోబల్ విజినెస్ అవార్డ్ కార్యక్రమం కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఐ టి శాఖ, పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి డి శ్రీధరబాబు హాజరయ్యారు. గౌరవ అతిథిగా ఇంటర్నేషనల్ డా. జేపి చౌదరి అతిథిగా హాజరై అవార్డు విజేతలను ఆభినందించారు. అంకుర్ బస్ యాత్ర వంటి వినుత్తుమైన మార్గాలతో పర్యావరణ వ్యవస్థను నిర్మించే గ్రామీణ స్వార్జ్యమ ప్రధానంగా ప్రోత్సహిస్తున్న అల్ ఎక్సలెన్స్, స్మిల్లింగ్ పై రాష్ట్ర లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తామని ఐఎస్ఎఫ్



మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు హామీ ఇచ్చింది. దీంతో మంత్రి ఐఎస్ఎఫ్, ఇన్స్పైన్ గ్లోబల్ గ్రూప్ కార్యక్రమాలకు చేయూతనిచ్చి ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పైన్ గ్లోబల్ గ్రూప్ చైర్మన్ శేషాద్రి వంగల గ్రామీణ అంకుర్ యాత్ర గురించి వివరాలను తెలియపరిచారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ల చేత ప్రారంభించి, భారతదేశంలో ఉద్యోగాల కల్పనకు గ్లోబల్ పెట్టబడినారులు, వ్యవస్థాపకులు, స్వార్జ్య, విద్యావేత్తలు సహకరిస్తారని వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్, పలువురు ఇతర మంత్రులు వారి వారి స్థానాల నుండి ఆక్షోభ 2, 2024 గాంధీజీ జయంతి రోజున యాత్రను ప్రారంభిస్తారని ఈ కార్యక్రమాన్ని అందరూ జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎస్ ఎఫ్ సహ వ్యవస్థాపకులు డైరెక్టర్ శివ మహేష్ టంగుటూరు, దీనానాద్ హరపనపల్లి, సత్యేంద్ర కుమార్ మరియు డి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కార్పొరేట్ మార్కెటింగ్ ట్రైనర్ షేక్ వలిపాపకు గౌరవ డాక్టరేట్ను అందజేసిన గ్లోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: న్యూ ఢిల్లీలోని శ్రీ సత్యసాయి ఆడిటోరియంలో ఘనంగా జరిగిన ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో గ్లోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు మరియు విశేష అతిథుల సమక్షంలో హైదరాబాద్ కు చెందిన డి గ్రేట్ లెజెండరీ స్పీకర్, కార్పొరేట్ మార్కెటింగ్ ట్రైనర్ శ్రీ షేక్ వలిపాప గారికి గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానోత్సవం జరిగింది. గత కొన్నేళ్లుగా సామాజిక సేవా రంగంలో షేక్ వలిపాప చేసిన విశేష సేవలను గుర్తించి, వేలాది మంది యువత, మహిళలు మరియు పదవి విరమణ చేసిన వారిని విజయవంతంలో నడిపించిన ఆయన అవిత్రాంత కృషి మరియు సామాజిక సేవకు గుర్తింపుగా ఈ డాక్టరేట్ ను అందిస్తున్నట్లు గ్లోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ, వ్యవస్థాపకులు చైర్మన్ డా. పి. మాన్యుయల్, వైస్ ఛాన్సలర్ డా. వెంకటేశ్వర్ గారు ప్రకటించారు. కొన్ని వేల ఉచిత సెమినార్లు నిర్వహించి పైనాభియల్ ఫైనాన్సింగ్, కెరీర్ ప్లానింగ్, పర్సనల్ గ్రోత్, మహిళా సాధికారతకు సంబంధించిన అంశాలపై స్ఫూర్తిని కలిగించడమే

కాకుండా వారికి షేక్ వలిపాప గారు మార్గదర్శి లాగా అందగా నిలబడ్డారని యూనివర్సిటీ వారు పేర్కొన్నారు. అనంతరం షేక్ వలిపాప మాట్లాడుతూ, తనకు డాక్టరేట్ అందించి తన బాధ్యతను మరింతగా పెంచిన గ్లోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

# - అపోలో క్రెడిట్, చిల్డ్రన్ హాస్పిటల్ కన్వల్షెంట్ శిశు వైద్యులు అవమ్ పాణి

హైదరాబాద్, 28 జూలై 2024: దెంగుళ్లపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవసరం ఉందని అపోలో క్రెడిట్, చిల్డ్రన్ హాస్పిటల్ (కొండాపూర్) కన్వల్షెంట్ శిశు వైద్యులు అవమ్ పాణి తెలిపారు. ఇది పర్యాకాలంలో అధికంగా వ్యాపిస్తుందన్నారు. దెంగుళ్ల అనేది వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్ అన్నారు. దెంగుళ్ల వస్తే జ్వరం, ఒళ్లు నొప్పులు, వాంతులు, కడుపు నొప్పి మొదలైన లక్షణాలు ఉంటాయిన్నారు. కొన్నిసార్లు దెంగుళ్ల జ్వరంతో పాటు పచ్చే తీవ్రమైన ఒళ్లు నొప్పులు కారణంగా దీనిని క్రెక్ బోన్ ఫీవర్ అంటారన్నారు. ఈ వ్యాధి సోకిన దోమలనుంచి మనుషులకు వ్యాపిస్తుందన్నారు. అందుకే భారతదేశంలో దోమల బెడద ఎక్కువగా ఉన్న పర్యాకాలంలో దెంగుళ్ల వ్యాధి ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. నివారణకు ప్రారంభ చికిత్స చాలా ముఖ్యమన్నారు. ముఖ్యంగా పిల్లల విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. లక్షణాలు: అత్యధిక రోగులు సాధారణంగా ఏదైనా వైరల్ జ్వరంతో తేలికపాటి లక్షణాలతో ఉంటారన్నారు. కొంతమంది రోగులకు సెలైన్ ఇన్ఫ్యూషన్ కోసం మాత్రమే అనుపత్రి అవసరం ఉంటుందన్నారు. అనుపత్రిలో చేరిన రోగులలో కొద్దిమందికి మాత్రమే డీహైడ్రేషన్ డెవలప్ చేయవచ్చున్నారు. ఇది రక్తం థిక్సెస్ పెరగడానికి దారితీస్తుందన్నారు. దీని వల్ల అవయవాలు ప్రభావితమవుతాయన్నారు. దీంతో ఇంటెన్సివ్ కేర్ అవసరం అవుతుందని తెలిపారు. దెంగుళ్ల జ్వరం లక్షణాలు సాధారణంగా దోమ కుట్టిన నాలుగు నుంచి పది రోజుల తర్వాత ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. తీవ్రమైన జ్వరం, తలనొప్పి, కళ్లు వెనుక నొప్పి, కీళ్లు, కండరాల నొప్పి, వికారం, వాంతులు, అలసట ఉంటాయిన్నారు. స్కిన్ రాష్, ఇది జ్వరం వచ్చిన కొన్ని రోజుల తర్వాత కనిపించవచ్చని పేర్కొన్నారు. తేలికపాటి రక్తసంప్రం (ముక్కు రక్తసంప్రం, చిగుళ్ళలో రక్తసంప్రం లేదా సులభంగా గాయాలు వంటివి) ఉంటుందన్నారు. తీవ్రమైన సంధర్మాల్లో.. దెంగుళ్ల షాక్ సిండ్రోమ్గా అభివృద్ధి చెందుతుందని, ఇది ప్రాణాంతకం కావచ్చని తెలిపారు. వ్యాధి నిర్ధారణ: దెంగుళ్ల జ్వరం లక్షణాలు, ప్రయాణ చరిత్ర, ఆ ప్రాంతంలో దెంగుళ్ల జ్వరం, ప్రయాణశాల పరీక్షల ఆధారంగా నిర్ధారణ చేయబడుతుందన్నారు. చికిత్స: దెంగుళ్ల జ్వరానికి నిర్దిష్ట యాంటీబయోటిక్ చికిత్స లేదన్నారు. వ్యాధి నిర్వహణలో ప్రధానంగా సహాయక సంరక్షణ ఉంటుందన్నారు. 1. లక్షణాలను ముందుగానే గుర్తించండి: సాధారణ లక్షణాలు, జ్వరం, తలనొప్పి, కండరాలు, కీళ్ల నొప్పులు, దద్దుర్లు, తేలికపాటి రక్తసంప్రం (ముక్కు లేదా గమ్ బ్లీడ్ వంటివి) ఉంటాయిన్నారు. 2. వైద్యులను సంప్రదించండి: పిల్లలలో దెంగుళ్ల లక్షణాలు కనిపిస్తే సరైన రోగ నిర్ధారణ కోసం వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలని కోరారు. ఇంట్లో సంరక్షణ: డీహైడ్రేషన్ నివారించడానికి విశ్రాంతి అవసరమన్నారు. పానీయాలు తాగించాలన్నారు. 3. మానిటర్ లక్షణాలు: పిల్లల లక్షణాలపై నిఘా ఉంచాలన్నారు. తీవ్రమైన దెంగుళ్ల హెచ్చరిక సంకేతాలు (తీవ్రమైన నొప్పి, వాంతులు, వేగవంతమైన శ్వాస, చిగుళ్ళలో రక్తసంప్రం, అలసట, విశ్రాంతి లేకపోవడం వంటివి) కనిపిస్తే వైద్యులను సంప్రదించాలన్నారు. 4. మెడిసిన్: జ్వరం, నొప్పి ఉపశమనం కోసం వైద్యులు సిఫార్సు చేసిన విధంగా పారాసెటమాల్ (ఎసిటమిన్ఫెన్) ఉపయోగించాలన్నారు. ఇతర నొప్పి నివారణ మందులకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. 5. హాస్పిటల్ కేర్: తీవ్రమైన దెంగుళ్లకి ఇంట్రావీనస్ ఫ్ల్యూయిడ్స్, రక్తమార్పిడికి వైద్యుల పర్యవేక్షణ కోసం అనుపత్రిలో చేరాల్సి ఉంటుందన్నారు. దెంగుళ్ల జ్వరంలో ఫ్లేట్లెట్ కౌంట్ పడిపోతుందని సాధారణంగా ప్రజలు అందోళన చెందుతున్నారని తెలిపారు. ఫ్లేట్లెట్స్ నిజంగా తక్కువగా ఉంటే తప్ప సాధారణంగా దెంగుళ్లలో సమస్య ఉండదన్నారు. ఫ్లేట్లెట్ కౌంట్స్ పెంచే మందులు అవసరం లేదన్నారు. రికవరీతో ఫ్లేట్లెట్ కౌంట్ క్రమంగా పెరుగుతుందని తెలిపారు. దెంగుళ్ల నివారణకు చిట్టలు 1. దోమ కాటును నివారించండి: క్రిమి వికరకాలను ఉపయోగించండి: చర్మంపై డీఈఈటీ, పికారిడిన్ లేదా నిమ్మ యూకలిప్టస్ నూనె రాయాలన్నారు. వీటిని రెగ్యులర్ గా కాకుండా పొడుపుగా వాడాలన్నారు. రక్షిత దుస్తులు ధరించండి: పొడవైన చేతుల చొక్కాలు, పొడవైన ప్యాంట్లు, సాక్సులు, బూట్లు ధరించాలన్నారు. ముఖ్యంగా దోమలు ఎక్కువగా ఉండే సమయాల్లో (ఉదయం, మధ్యాహ్నం) జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. దోమ తెరలను ఉపయోగించండి: పిల్లలు దోమతెరల కింద పడుకునేలా చూడాలన్నారు. ముఖ్యంగా దెంగుళ్ల ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఈ పని చేయాలన్నారు. తలుపులు, కిటికీలు, బాల్యనీలు మొదలైన వాటిలో ఫైటింగ్ దోమల మెష్లను ఉపయోగించాలన్నారు.



భాగ్యలక్ష్మి దేవాలయం- శ్రీసింహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవారికి

పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: చార్మినార్ లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీభాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారు, లాల్ దర్వాజాలోని శ్రీసింహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవార్ల ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖిక్ష్మా ఉండాలని, కరోనా పంటి మహమ్మారి రాకుండా అమ్మవారు ప్రజలందరిని కాపాడాలని రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అమ్మవారిని ప్రార్థించారు. ఆదివారం పాత నగరం బోనాల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని చార్మినార్ లోని

చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి దేవాలయం, లాల్ దర్వాజాలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ సింహవాహినీ మహంకాళి అమ్మవారి దేవాలయాలను సతీసమేతంగా దర్శించుకుని, అమ్మవారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి, అమ్మవారికి మొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ఏడాది వర్షాలు లేక రైతులంతా ఇబ్బంది పడ్డారని, ఈసారి అమ్మవారి ఆశీస్సులతో సమృద్ధిగా వర్షాలు పడాలని, రాష్ట్రం పాడి పంటలతో పచ్చగా ఉండాలని, ప్రజలంతా సుఖిక్ష్మా ఉండాలన్నారు. అఖిల పక్ష నిర్ణయానికి అనుగుణంగా పాత డిజైన్ తో కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని నిర్మిస్తామని, హైదరాబాద్ తోపాటు వివిధ జిల్లాల ప్రజల ఆరోగ్యాలను దెబ్బతిస్తున్న మూసీనదిని ప్రక్షాళన చేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. పాత బస్ స్టిలిగతులను మార్చేందుకు మెట్రోను విస్తరిస్తున్నామని, మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగడంలో కుట్ర ఉందన్న బి.ఆర్.ఎస్. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.టి.ఆర్. వ్యాఖ్యలపై స్పందించాలని, దేవాలయం దగ్గర రాజకీయాలు మాట్లాడడం భావ్యంకాదని ఆయన విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నకు తగిన బదులు ఇచ్చారు. మేడిగడ్డ కుంగినప్పుడు అధికారంలో ఉన్నది కె.టి.ఆర్.యేనని, అయినా కుట్రలు చేస్తే ద్యామ్ లోపలికి ఏలా కుంగుతుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. పోటీ చేసిన సగం సీట్లలో బి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ డిపాజిట్లు కోల్పోయిందని, ఈ పార్టీ గురించి ఏం తక్కువ మాట్లాడితే, అంత మంచిదన్నారు.

బోనాల వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి

ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన మాజీ సర్పంచ్

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన బోనాల జాతర ఉత్సవాలకు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి హాజరయ్యారు. మహంకాళి ఆలయ చైర్మన్ కారింగుల రాజుగౌడ్ కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులు భాషవోని కొండల్, రెడ్డిశెట్టి మహేష్, బండకింది ప్రసాద్ గౌడ్ లతో కలిసి మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మవారికి బోనం సమర్పించి ఆలయంలో ఉన్న మేయర్ దొంతగాని శాంతికోటేష్ గౌడ్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ కారింగుల శంకర్ గౌడ్ ఎమ్మెల్యేకు శాలువ కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రజలు అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని మొక్కుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట కార్పొరేటర్ గొడుగు వేణుముదిరాజ్, సింగన్న బాలరాజ్, బొయినపల్లి నర్సింహ, మాదవ్, కృష్ణగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిలకలగూడా కట్ట మైసమ్మను దర్శించుకున్న దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండాసురేఖ, ఆదం సంతోష్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం రోజున బోనాల జాతర సందర్భంగా ఆదం సంతోష్ కుమార్, దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖ చిలకలగూడా కట్టమైసమ్మ ఆలయాన్ని సందరించుకుని బోనం సమర్పించుకున్నారు. అదే విధంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆదం సంతోష్ కుమార్ కార్యక్రమాలతో కలిసి, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పర్యటించి అమ్మవారి పూజలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో (ఎన్ఎస్యూబి), వైస్ ప్రెసిడెంట్ అదామ్ సృజన్ కుమార్, అమర్నాథ్ గౌడ్, సతీష్, అనిల్ కుమార్ రైల్వే శ్రీను, శ్రీను రెడ్డి, వెన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వనస్థలిపురం హుదా కాలనీలో ఘనంగా బోనాల జాతర

ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం హుదా కాలనీలో బోనాల ఉత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. శివసత్తుల పూసకాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలతో ఉత్సాహంగా సాగిన ఉత్సవంలో కాలనీల వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఉత్సవంలో స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ పాల్గొని అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సంజయ్ కుమార్ ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్



మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు నిలయమైన బోనాల ఉత్సవాల ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవడం ఆనవాయితీ అన్నారు. ప్రకృతి సిద్ధంగా వచ్చే వరదలు, అంటు వ్యాధుల నుంచి అమ్మ వార్ల ప్రజలందరిని కాపాడాలని కోరుతు జరిగే బోనాల పండుగ తెలంగాణకు ఎంతో విశిష్టమైనదన్నారు. అమ్మ వార్ల ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలని ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుదా కాలనీ అధ్యక్షులు ఆనంద్ రాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె. సతీష్ కుమార్, శ్రీశ్రీ పోపమ్మతల్లి దేవాలయం చైర్మన్ ఎస్. రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. శ్రీనివాసరావు, మురళి, జయరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ కేంద్ర మంత్రి ఎస్.జైపాల్ రెడ్డి వర్ధంతిలో పాల్గొని నివాళులు అర్పించిన సి.ఎం. ఏ.రేవంత్ రెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మాజీ కేంద్ర మంత్రి ఎస్. జైపాల్ రెడ్డి 5వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని ఆదివారం నెక్లెస్ రోడ్డులోని స్ఫూర్తి స్టేట్ లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఎస్.జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహానికి, చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. స్వగ్రీయ్ ఎస్.జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన వారిలో రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారుడు వేం సరేందర్ రెడ్డి, పలువురు ఏం.పి.లు, ఏమ్మెల్యేలు, ఏమ్మెల్సీలు తదితరులు పాల్గొని ఎస్.జైపాల్ రెడ్డికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



బోనాలు సమర్పించిన ఉప్పు ఫ్యామిలీ



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల్లో భాగంగా బోనాల పండుగ సందర్భంగా ఉప్పు రామకృష్ణ ఫ్యామిలీ అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు ఉప్పు రామకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులైన ముత్తయిదువలు బంగారు మైసమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారికి బోనాల సమర్పించి ముక్కులు తీర్చుకున్నారు.

శ్రీ బల్లంపేట్ ఎల్లమ్మకు బోనం సమర్పించిన కోట నీలిమ



దెవ్వాటి సిటీ ఇంచార్జ్ మెజర్ న్యూస్: శ్రీ బల్లంపేట్ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో బోనాల సందర్భంగా సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి డా. కోటా నీలిమ ఎల్లమ్మ అమ్మవారికి బోనం సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ముందుగా రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ బోనాల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు తెలంగాణలో బోనాలకు పెట్టింది పేరు బోనాల పండుగ అని ప్రతి సంవత్సరం తెలంగాణ సాంప్రదాయంగా ఆడపడుచులు బోనాల జరుపుకుంటారని రాష్ట్ర ప్రజలు బల్లంపేట్ ఎల్లమ్మ పోచమ్మ ఆశీస్సులతో సుఖ సంతోషాలతో అష్టశ్రేణులతో ఆయురారోగ్యాలతో దీర్ఘాయుష్యంతులుగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సవీన్, రాజేశ్వరి, సవిత, అనిత, అశ్వినీ లక్ష్మి పాల్గొన్నారు



**శ్రీగాయత్రీ విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యంలో**

**పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలు**

ఉంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉంగుటూరు మండల 'శ్రీగాయత్రీ విశ్వకర్మ' విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు అనుపోజు వీరవెంకటబ్రహ్మం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉంగుటూరు పంచాయతీ కమ్యూనిటీ హాలులో సంఘ సభ్యుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో 2023-2024 సం॥ పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణులైన విశ్వబ్రాహ్మణ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలు, ఆక్స్ ఫర్డ్ డిక్షనరీలు, జ్ఞాపికలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను కూడా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు అనుపోజు వీరవెంకటబ్రహ్మం మాట్లాడుతూ ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులను అభినందిస్తూ, విశ్వబ్రాహ్మణ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యలు చదివి ఉన్నతోద్యోగాలు పొంది విశ్వబ్రాహ్మణ జాతి గౌరవాన్ని నిలబెట్టాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లుగా తెలుపుతూ, ఇలా చదువు పట్ల శ్రద్ధతో ఉత్తీర్ణులు



సాధించే విద్యార్థులకు సంఘం తరపున ఎల్లప్పుడూ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు సంఘ సభ్యులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ మంచి ఉన్నతికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షుల కవులూరి అప్పారావు, ముఖ్య సలహాదారులు గున్నాభక్తుల దేవీముఖగంధీ, కార్యనిర్వహణాధికారి నిడదవోలు శ్యాంప్రసాద్, రాయలవరపు రాంబాబు, యూత్ అధ్యక్షులు నిడదవోలు సత్యవితేజ, గురజాపు సురేష్, పెదప్రోలు వీరాచార్యులు, ఆరిపాక వెంకటేశ్వర్ రావు, వానపల్లి వీరాజు, మరదాని వీరబ్రహ్మం, భోగలింగాచారి, పల్లూల మాధవ, కొక్కండ గంగాచారి, రాయలవరపు గంగాచారి, కొండపల్లి అంజిబాబు, బాణాల రత్నం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అమ్మవారి అనుగ్రహంతో ప్రజలంతా సుఖంగా జీవించాలి : గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి**



కొండాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : అమ్మవారి అనుగ్రహంతో ప్రజలంతా సుఖంగా జీవించాలని గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రత్యేకంగా నిర్వహించే ఆషాఢ మాస బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని బస్టిలు, కాలనీల్లో గల ఆలయాల్లో ముఖ్య అతిథిగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపనపల్లి, నేతాజీ నగర్, నల్లగండ్ల, టీఎన్టీవో కాలనీ, జీపీఆర్ఎస్ క్వార్టర్స్ ఖాజాగూడ, రాయదుర్గం, బీహెచ్ కెఎల్ లలో బోనాల పండుగ సందర్భంగా వివిధ బస్టిలు, కాలనీ లో ఈరోజు గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి కి ఘన స్వాగతం పలికి శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్



వి.గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికి అమ్మ వారి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటూ బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఆషాఢ, శ్రావణ మాసాల్లో బోనాల పండుగను తెలంగాణ ప్రజలు ఎంతో భక్తితో నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు బోనాల పండుగ ఒక ప్రతీక. అమ్మవారి దీవెనల కోసం బోనాల ప్రతి ఆడబిడ్డ హిందూ సంస్కృతికి నిజమైన వారసురాలు. అమ్మవారి దీవెనలతో ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో జీవించాలి అని అన్నారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులతో డివిజన్ ను అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధి లోని రాష్ట్ర, జిల్లా, సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, మహిళా కార్యకర్తలు అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, కాలనీ అసోషియేషన్ సభ్యులు, ఆయా దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, అభిమానులు, కాలనీ వాసులు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**పారిస్ ఒలింపిక్స్ ప్రారంభోత్సవంలో సుధా రెడ్డి**

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : పరోపకారి, సామాజిక ప్రముఖురాలు సుధా రెడ్డి పారిస్ ఒలింపిక్స్లో ప్రతిష్టాత్మక ప్రారంభ వేడుకను నిర్వహించారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన ట్రోకాడెరో జిరాఫీ పానీలను పొందిన 95 మంది ప్రత్యేక హోల్డర్లలో ఒకరుగా, ఆమెకు ముందు వరుస సీటు మంజూరు చేయబడింది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. సంస్కృతి, క్రీడ మరియు అంతర్జాతీయ ఐక్యత యొక్క అభ్యుదయం కార్యక్రమం, రెడ్డి ప్రపంచ నాయకులు మరియు ప్రముఖుల విశిష్ట జాబితాలో చేరారు. షియాపరల్లి కన్వెంట్ నెక్ పీస్ ధరించి సుధా రెడ్డి ధూంపిన్ ఆకర్షించింది. ట్రోకాడెరో జిరాఫీ, ఈఫిల్ టవర్ కి అభిముఖంగా ఉన్న ప్రత్యేకమైన వాన్డేజ్ పాయింట్, ప్రారంభ వేడుకల యొక్క అసమానమైన వీక్షణను రెడ్డికి అందించింది. హైదరాబాద్ కు చెందిన వ్యాపారవేత్త, పరోపకారి ఒలింపిక్స్ హాజరు కావడం ఆమె ప్రపంచ ప్రభావాన్ని మరియు అంతర్జాతీయ ఈవెంట్లకు మద్దతు ఇవ్వడానికి నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. దాతృత్వ ప్రపంచంలో ప్రముఖ వ్యక్తిగా, ఆమె విద్య, ఆరోగ్య సంరక్షణ మరియు సామాజిక సంక్షేమాన్ని ప్రోత్సహించే కారణాలను నిలకడగా సమర్పించింది. వ్యక్తిగత అనుభవానికి మించి, సుధా రెడ్డి హాజరు భారతదేశానికి ప్రాముఖ్యతనిస్తుంది. గ్లోబల్ వేదికపై ఆమె ఉనికి దేశం యొక్క పెరుగుతున్న ప్రభావాన్ని మరియు క్రీడాస్ఫూర్తి, సాంస్కృతిక మార్పిడికి దాని ప్రశంసలను హైలైట్ చేస్తుంది. సుధా రెడ్డికి ఫ్రెంచ్ ప్రెసిడెంట్ ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రాన్తో ఇంటరాక్ట్ అయ్యే అవకాశం లభించింది, ఆమె తనకు చాలా దగ్గరగా కుర్చుని హాజరైన వారితో నిమగ్నమై ఉంది. ప్రెసిడెంట్ థామస్ బాచ్, విభాగం ముందు తన ప్రసంగాన్ని అందించారు, శాంతి మరియు సంఘీభావం యొక్క ఒలింపిక్స్ ధీమలను నొక్కిచెప్పారు. అదనంగా, పారిస్ 2024 ఒలింపిక్ ప్రెసిడెంట్ బోనీ ఎస్టాన్ గ్యూట్ న్యూర్ రిడాయ్ కమెంట్ ప్రసంగాన్ని అందించారు, ఈ ఆదర్శాలకు ఈవెంట్ యొక్క అంకితభావాన్ని మరింత హైలైట్ చేశారు.



**చిత్రపురిలో ఘనంగా బోనాలు వేడుకలు**



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: బోనాలు వరసరొమ్మకుని చిత్రపురి కాలనీ చిత్రపురి సొసైటీ అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్ వల్లభనేని నిర్వహించిన శక్తిగల మహిమాన్విత తల్లి దుర్గమ్మ ఆలయం లో వేకువ జామునుంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చిత్రపురి కాలనీ చిత్రపురి సొసైటీ అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్ వల్లభనేని ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్ఐజీ, హెచ్ఐజీ, ఎంఐజీ, రో హౌస్, డూప్లెక్స్ నుంచి బోనాలు తరలి వచ్చారు. వీలందరికీ అనిల్ కుమార్ ఆలయం వద్ద స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన పోతురాజు స్వామివారి ఆకట్టుకోవాఫమే కాకుండా, పోతురాజులు వచ్చిన భక్తులని ఆశీర్వదించి ఫోటోస్ తీయించుకునే ఈపాటు చ్యెయ్యడం తో భక్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అమ్మ వారి దర్శనానికి వేలాదిగా భక్తులు వచ్చారు. అమ్మవారిని చూస్తే విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ తల్లిని చూసినట్లుందని భక్తులు అభిప్రాయని తెలియజేశారు. అమ్మ వారి ఆలయం సంబంధించి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి అన్ని తానై భాధ్యత తీసుకున్న అనిల్ కుమార్ వల్లభనేని ని పలువురు అభినందించారు. బోనాలు సందర్భంగా మొదట పూజలు నిర్వహించిన వారిలో చిత్రపురి కాలనీ చిత్రపురి సొసైటీ అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్ వల్లభనేని, సెక్రటరీ పిఎన్ఎస్ డొర, కౌన్సిలర్స్ వల్లభనేని హైమాంజలి అనిల్ కుమార్, వసంత్ రావు చౌహాన్, ఇట్లర్ కెన్సిలర్లు, ఇతర పార్టీ నాయకులు, సీనీ, టీవీ నటులు, సీనీ కార్మిక కుటుంబసభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

**ఘనంగా ఆషాఢ బోనాలు**

మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజలు



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : బోనాల పండుగ సందర్భంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ రాయదుర్గం లోని ఊర పోచమ్మ ఆలయంలో, నేతాజీ నగర్ లోని శ్రీ భాగవత్ రేణుక ఎల్లమ్మ, నల్ల పోచమ్మ ఆదివారం నిర్వహించిన బోనాల ఉత్సవాలలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన . ఈ కార్యక్రమంలో భేరి రాంచందర్ యాదవ్, నర్సింహ్ యాదవ్, రాంరెడ్డి, రాధా రాజీ రెడ్డి, జయ రెడ్డి, సత్తెమ్మ, మాణిబెగల, అప్పల కృష్ణ యాదవ్, సరిగేల ప్రభాకర్, సదాల సరోందర్, నీలం సరోందర్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా ఎన్కెడిసినగర్ శ్రీ దుర్గా పోచమ్మ తల్లి బోనాల ఉత్సవం ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ అమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలి : సంజయ్**



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్.కె.డి నగర్ ఛౌరస్తాలో నెలకొన్న శ్రీ దుర్గ పోచమ్మ తల్లి బోనాల ఉత్సవాలు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ముద్దగని శేఖర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ ఆలయాన్ని సందర్శించి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ ను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శాలువతో సత్కరించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలతో పాటు అమ్మ వారికి బోనాల సమర్పణ కార్యక్రమంతో పాటు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ముద్దగని శేఖర్ గౌడ్ నివాసం సాహెబ్ నగర్ నుంచి పలహారపు బండి ఊరేగింపు అంగ రంగ వైభవంగా సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్ఫూర్తి సేవా సమితి అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి సంజయ్ కుమార్ తో పాటు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ముద్దగని శేఖర్ గౌడ్, అధ్యక్షులు ముద్దగని జ్ఞానేశ్వర్ గౌడ్, కారింగు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులు భీరం శ్రీధర్, ముద్దగని రామకృష్ణ గౌడ్, ఆరుణ్ కుమార్ గౌడ్, రాజు గౌడ్, జయలక్ష్మి, బైరు లక్ష్మమ్మ, అండాలు, మురళి, పోచయ్య, పండరీనాద్, దీపాల రాజేష్, శ్రీనివాసుగుప్తా, కొంగరి రమేష్, ముద్దగని వివేకానంద గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెంకటగిరిలో కుటుంబ సభ్యులతో బోనాలు తీసుకు సమర్పించిన జుబ్బీపాల్స్ కంట్రోస్టెడ్ వింఎల్ జి.మురళి గౌడ్, యూసఫ్ గూడా మాజీ కార్పొరేటర్ జి.సంజయ్ గౌడ్, వ్యాపారవేత్త అజయ్ గౌడ్, బీజేపీ నాయకుడు వంశీ గౌడ్ తభితరులు. **మేజర్ న్యూస్/ జుబ్బీపాల్స్**